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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 09 DE 

ABRIL DE 2026, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO FIZESSE A 

CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES: DUVAN, 

NIDA, JOSA, VAVÁ, LUCAS, CLEBSON, ARLINGTON E 

IZABELLE. LOGO APÓS OS VEREADORES PEDIRAM QUE 

FOSSE FEITO UM MINUTO DE SILÊNCIO EM VIRTUDE 

DOS FALECIMENTOS DO SENHOR FRANCISCO SALES 

FRADE E DO SENHOR NETUNO, E QUE A CASA 

ENCAMINHASSE OS VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES.  

DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE COLOCOU A ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A 

QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. DEPOIS 

PEDIU PARA QUE A VEREADORA IZABELLE FIZESSE A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O 

VEREADOR VAVÁ, O QUAL SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES E A 

POPULAÇÃO EM GERAL PARA PARTICIPAREM DO 

LANÇAMENTO DO SÃO PEDRO DE ITAPORANGA, DIA 10 

DE ABRIL ÀS 18:30 HORAS NA AVENIDA GETÚLIO 

VARGAS. RESSALTOU QUE SERIAM ENTREGUES NOVOS 

VEÍCULOS PARA SAÚDE E UM NOVO ÔNIBUS ESCOLAR, 

COMO TAMBÉM A ASSINATURA DE ORDEM DE SERVIÇO 

PARA PAVIMENTAÇÃO DE DIVERSAS RUAS. 

PARABENIZOU O PREFEITO AZIF PELA LUTA 

INCANSÁVEL DE TRAZER MELHORIAS PARA O 

MUNICÍPIO. AGRADECEU AO DEPUTADO MURILO 

GALDINO POR TODA PARCERIA COM A CIDADE DE 

ITAPORANGA. REITEROU A IMPORTÂNCIA DA 

PARCERIA DO LEGISLATIVO COM O EXECUTIVO, TENDO 

EM VISTA AS GRANDES AÇÕES QUE ESTAVAM SENDO 

FEITAS EM PROL DA SOCIEDADE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR LUCAS, SAUDOU A TODOS PRESENTES E 
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INFORMOU QUE FEZ UMA VISITA NO BAIRRO ALTO DAS 

NEVES E QUE CONSEGUIU A DOAÇÃO DE UM TERRENO 

AO LADO DA RUA LUIZ LEITE GUIMARÃES, PARA QUE 

SEJA FEITO UM ALARGAMENTO DA REFERIDA RUA.  

PARABENIZOU A GESTÃO DO PREFEITO AZIF QUE VEM 

DESEMPENHANDO UM BRILHANTE E RELEVANTE 

SERVIÇO. FINALIZOU DIZENDO QUE SEMPRE ESTAVA À 

DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO E QUE SEMPRE COBRARIA 

POR MELHORIAS PARA TODOS. EM SEGUIDA A 

VEREADORA JOSA, SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 

VITOR MARQUES, O QUAL SEMPRE ESTAR À 

DISPOSIÇÃO PARA ATENDER A TODOS. PARABENIZOU 

PELO EXCELENTE SERVIÇO QUE ESTAVA FAZENDO NA 

PASTA. EM SEGUIDA O VEREADOR ARLINGTON FEZ USO 

DA PALAVRA, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

RESSALTOU QUE NÃO PÔDE ESTAR PRESENTE NA 

CAMINHADA DO AUTISMO, MAS REITEROU SUA LUTA 

PELA CAUSA. AGRADECEU AO DEPUTADO MURILO 

GALDINO, POR ABRAÇAR A CAUSA E SEMPRE BUSCAR 

MELHORIAS PARA TODOS. PARABENIZOU PELO 

COMPROMISSO E QUE A POPULAÇÃO ESTAVA VENDO A 

SUA DEDICAÇÃO. FINALIZOU DIZENDO QUE POLÍTICA 

SE FAZIA COM AÇÕES E MURILO GALDINDO O FAZIA 

COM EXCELÊNCIA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU 

PARA ORDEM DO DIA E PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DO 

PARECER DA COMISSÃO CJR, A QUAL OPNOU PELA 

LEGALIDADE DOS PROJETOS QUE SERÃO 

APRESENTADOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU 

O PROJETO DE LEI N°18/2026 PARA QUE O VEREADOR 

LUCAS DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS O VEREADOR VAVÁ DEFENDEU O PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N°05/2026, FOI DISCUTIDO E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR DUVAN DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°28/2026, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS DEFENDEU O REQUERIMENTO N°30/2026 E FOI 
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APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR ILDEAN FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

N°32/2026, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°34/2026, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU 

PARA O TEMA LIVRE E CONCEDEU A PALAVRA AO 

VEREADOR ARLINGTON, O QUAL AGRADECEU E 

MANDOU UM ABRAÇO AOS AMIGOS DA CIDADE DE 

ESCADA DR. ABRIZIO E CRISTIANO ALVES E RESSALTOU 

A SATISFAÇÃO DE TRABALHAR COM AMBOS. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE RESSALTOU A FELICIDADE DE 

TER FINALIZADO E INAUGURADO A TÃO SONHADA SEDE 

DA CÂMARA. FALOU QUE SEMPRE ESTARIA À 

DISPOSIÇÃO DE TODA A POPULAÇÃO DE ITAPORANGA. 

O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E 

DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR 

LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E 

ASSINADA PELO PRESIDENTE E VEREADORES DESTA 

CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 09 DE ABRIL DE 

2026. 

  


